

Искусство – замечательный учитель!
А когда у него в подмастерьях лучшие образовательные технологии
– воспитываются умные и талантливые дети!

Музыкальный уголок на территории детского сада, как средство всестороннего развития личности ребенка

Известно, что ребенок знакомится с окружающим его миром с помощью зрения, слуха и движений. Все, что его окружает, должно развивать эти органы чувств и обеспечивать ему необходимый психологический комфорт. Когда же появляется больше возможностей для освоения и осмысления окружающего мира, конечно же летом.

Лето — время действий, пробы и проверки сил. Летом дети активно растут физически и интеллектуально. Необходимо только помогать им.

Игры, труд, художественно-эстетическое творчество организуются на воздухе и должны быть устроены так, чтобы помогать детям в социальном, физическом и познавательном развитии, приносить дошкольникам много радости, улучшать их эмоциональное состояние, способствовать умственной активности, чтобы воспоминания о летнем времени, играх, прогулках, праздниках и развлечениях, интересных эпизодах из их жизни еще долго радовали детей. Как же интересно, занимательно, с выдумкой организовать досуг детей, увлечь полезными практическими занятиями, разнообразить их деятельность? Решая эту проблему, при составлении календарного плана на лето, учла развивающую предметную среду, окружающий микросоциум, возраст детей, основное направление летней оздоровительной работы (экологическое, физкультурное, художественно-эстетическое), а также требованиями ФГОС ДО, образовательной программой дошкольного учреждения и СанПиНа.

Пришла идея расширить игровое пространство на территории детского сада, сделать музыкальный уголок с элементами познавательного творчества и развития мелкой моторики детей.

Цель создания музыкального уголка на территории ДОУ — развитие творческих способностей детей, формирование способности эмоционально откликаться на песенные и музыкальные образы, воспитание культуры слушания.

Задача музыкального уголка - сделать жизнь воспитанников интересной и содержательной, наполненной яркими впечатлениями, интересными делами, радостью творчества, стремиться, чтобы приобретённые навыки дети смогли применить в повседневной жизни. Игра на музыкальных инструментах интересна детям разного дошкольного возраста.

«Музыкальный уголок» относится к познавательной и игровой зоне территории образовательного учреждения, привлекая внимание инновационным подходом к созданию предметно-развивающей среды на территории детского сада.

Хорошее настроение и гармоничное развитие детей обеспечено!

Развивающая образовательная среда на территории

МБДОУ ЦРР- «Детский сад №217»

